DOM ZA STARIJE OSOBE SISAK
OKTAVIJANA AUGUSTA 3
44000 SISAK

URBROJ: 2176-118/24-2777
Sisak, 30. rujna 2024. godine 

Na temelju članka 24. Temeljnog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama („Narodne novine“, broj 29/24), Odluke o zasnivanju radnog odnosa na neodređeno vrijeme URBROJ: 2176-118/24-2760 od 26. rujna 2024. godine i Suglasnosti Upravnog vijeća Doma za starije osobe Sisak na Odluku ravnateljice Doma za starije osobe Sisak o zasnivanju radnog odnosa na neodređeno vrijeme URBROJ: 2176-118/24-2761 od 26. rujna 2024. godine,  ravnateljica Doma za starije osobe Sisak,Oktavijana Augusta 3, Sisak, raspisuje dana 09. listopada 2024. godine
NATJEČAJ
za prijam u radni odnos
1. referent (financijski knjigovođa) – 1 izvršitelja/ica na neodređeno vrijeme, puno radno vrijeme:
1. završeno srednjoškolsko obrazovanje za ekonomista,
2. poznavanje rada na računalu,
3. 1 godina radnog iskustva,
4. probni rad 2 mjeseca, 
2. kućni majstor/kotlovničar – 1 zvršitelji na neodređeno vrijeme, puno radno vrijeme:
1. završeno srednjoškolsko obrazovanje za električara ili drugo odgovarajuće usmjerenje, 
2. završena izobrazba za upravljanje i rukovanje kotlovima, 
3. vozački ispit B kategorije, 
4. radno iskustvo 1 godina, 
Uz pisanu prijavu na natječaj kandidati su dužni priložiti:
1. životopis
2. preslik svjedodžbe o završenom obrazovanju
3. preslik dokaza o završenoj izobrazbi za upravljanje i rukovanje kotlovima (za radno mjesto pod brojem 2.)
4.  uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak (ne starije od šest mjeseci)
5. potvrdu o radnom stažu (podaci evidentirani u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje)
6. za sve: da ne postoji zapreka iz članka 261 Zakona o socijalnoj skrbi („Narodne novine“, broj 18/22, 46/22, 119/22, 71/23 i 156/23).
Ukoliko kandidat u trenutku prijave nema završenu izobrazba za upravljanje i rukovanje kotlovima, istu je dužan položiti u roku od 6 mjeseci od potpisivanja ugovora o radu. 
Prijave na natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta podnose se u zatvorenoj omotnici neposredno ili poštom na adresu: Dom za starije osobe Sisak, Oktavijana Augusta 3, Sisak, s naznakom: – „Prijava na javni natječaj – i s navođenjem radnog mjesta na koje se kandidat prijavljuje, - ne otvaraj“
Rok za dostavu prijava je 8 dana od objave natječaja u Narodnim novinama. 
Nepravovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati.
Kandidati koji prema posebnim propisima ostvaruju pravo prednosti, moraju se u prijavi pozvati na to pravo, odnosno uz prijavu priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu, te imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Za kandidate koji se u prijavi na natječaj pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja prema Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („Narodne novine“, broj 121/17, 98/19, 84/21 i 156/23), uz prijavu na natječaj dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf. 
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti iz članka 48. stavka l. do 3. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata („Narodne novine“, broj 84/21) dužan je uz prijavu na natječaj osim dokaza o ispunjavanju uvjeta iz natječaja priložiti i dokaze iz članka 49. navedenog zakona.
Sve informacije o uvjetima natječaja objavljene su i nalaze se na službenoj internet stranici Doma za starije osobe Sisak (www.domsisak.hr – dokumenti – obavijesti o zapošljavanju). 
O daljnjem tijeku natječaja i rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni putem web-stranice Doma za starije osobe Sisak,  sukladno članku 10. stavku 1. točka 10. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj  25/13, 85/15i 69/22).
Dom za starije osobe Sisak 

